

関空「食」輸出拠点化プロジェクト~関西の「食」を世界の食卓へ~ 関西フードフェア in マカオ・アルティラホテルの開催

関西国際空港では、かねてより「関西国際空港を活用した日本食の輸出促進」を国、地元自治体、経済界と連携して推進しています。これまでのプロジェクトにおいて、近江牛や神戸牛などの関西を代表するブランド牛や、高級フルーツ、スイーツ等が継続取引となり着実に成果を上げているところです。

弊社では関西国際空港と直行便でつながるマカオを日本食輸出においての有望市場と捉え、関西とマカオの「人」「モノ」の流れを更に加速させるため、「フォーブス・トラベルガイド」で6ツ星の栄誉を獲得している「マカオ・アルティラホテル(澳門新濠鋒酒店)」にて、関西の食材を使用したレストランフェア「関西フードフェア in アルティラホテル」を下記の通り開催します。

また 11 月には、更に日本食の美味しさを世界に広めるべく第 14 回マカオフードフェスティバルへ当委員会として出展する予定でございます。

関西国際空港では、今後とも、日本の食の安心、おいしいを海外の食卓に広めていくべく、航空輸送ネットワークの拡大、貨物量の増大と共に、食輸出ビジネスの拡大に寄与していきたいと考えております。

記

〇 開催期間 2014年9月1日(月)~11月30日(日)まで

場 所 マカオ・アルティラホテル(澳門新濠鋒酒店)

ホテル URL: http://www.altiramacau.com/

〇 主 催 ALL 関西「食」輸出推進委員会(※1)

日美食品貿易有限公司 協力:アルティラホテル

〇 内 容 期間限定で関西の食材を利用したバイキング形式のメニュー提供





※1 ALL 関西「食」輸出推進委員会:関西国際空港を利用した「食」輸出の拡大を図るため(公社)関西経済連合会、大阪商工会議所、新関西国際空港㈱、関西国際空港全体構想促進協議会の4機関にて設置した委員会

